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Zagreb, 28. rujna 2021. godine 
  
 

                                                                       Kandidatima za radno mjesto 
doktorand/asistent, u znanstvenom području: Biotehničke ili Prirodne znanosti za 
rad na HRZZ projektu „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih 
doktora znanosti“ (DOK-2021-02), u punom radnom vremenu, na određeno vrijeme 
do četiri godine, na Zavodu za melioracije - 1 izvršitelj. Voditelj projekta/mentor: 
doc.dr.sc. Lana Filipović; koji je objavljen u Narodnim novinama broj 66/21 od 16. lipnja 
2021. godine. 

 
 

Poštovani, 
 
zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo 

da je u provedenom natječaju izabran  
 

Luka Han, mag.ing.agr. 
 

 

                                  D e k a n  
 
 
 
 
 

                                                                                                 Prof. dr. sc. Zoran Grgić 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



ŽIVOTOPIS 
Luka Han rođen je 12. rujna 1995. godine u Zagrebu. Akademske godine 2014/2015 upisuje se na 

preddiplomski sveučilišni studij Agroekologija Sveučilišta u Zagrebu Agronomskoj fakulteta koji 

završava 2017. godine te iste godine upisuje diplomski studij na istom fakultetu. Tijekom 

preddiplomskog studija radio je kao student praktikant na Zavodu za vinarstvo i vinogradarstvo (15. 

veljače - 15. rujna 2016.) čime je stekao iskustvo rada u vinogradu. Na diplomskom sveučilišnom 

studiju Agroekologija, smjeru Mikrobna biotehnologija u poljoprivredi, diplomirao je 30. rujna 2020. 

godine s ostvarenih 6 dodatnih ECTS bodova, prosječnom ocjenom 4.150 i težinskim prosjekom 

ocjena 4.364. U akademskoj godini 2018./2019. dobio je Rektorovu nagradu za timski znanstveni i 

umjetnički rad („Tehnološki i probiotički potencijal bakterija Leuconostoc mesenteroides izoliranih iz 

spontano fermentiranih kobasica“). Tijekom diplomskog studija radio je kao student praktikant u 

mikrobiološkom laboratoriju Zavoda za mikrobiologiju (01. veljače 2019. - 01. svibnja 2020.) 

Agronomskog fakulteta čime je stekao značajno iskustvo rada u laboratoriju. Stručnu praksu na 

diplomskom studiju obavio je u ožujku 2020. godine u sklopu Erasmus+ programa na University of 

Natural Resources and Applied Life Sciences, Vienna - BOKU, Austrija. Aktivno se služi engleskim 

jezikom te posjeduje potvrdu Intellecta škole stranih jezika o poznavanju engleskog jezika. Također 

posjeduje vozačku dozvolu B i AM kategorije vozila. Posjeduje značajno iskustvo u provedbi 

znanstvenih pokusa te je sudjelovao u znanstvenim istraživanjima iz područja kemijskih analiza 

bioaktivnih spojeva. Uz navedeno, poznaje osnove rada u statističkim programima te Microsoft 

Office programima. Autor je na objavljenom znanstvenom radu u časopisu Glasnik Zaštite Bilja.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

 


